
 

Факультет журналістики 

Кафедра журналістики та нових медіа

АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

за результатами опитування здобувачів четвертого року навчання освітньої 

програми 061.00.01 «Журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, проведеного у травні 2025 року

КИЇВ — 2025



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

У травні 2025 року  було проведено анонімне онлайн-опитування 

здобувачів четвертого курсу освітньої програми 061.00.01 «Журналістика» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

В опитуванні взяло участь 18 осіб. 

Опитування проводилось на платформі Google.Forms 
https://docs.google.com/forms/d/1g6IOyWjmW3-
24aAl2qwcpX5kiHcwtgAknIrDd33dc9Q/edit?pli=1. 

Укладачі: 

▪  Інга ПОГРЕБНЯК, кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри 
журналістики та нових медіа

▪  Андрій БОРЕЦЬ, кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри 
журналістики та нових медіа, гарант освітньої програми 061.00.01 
«Журналістика».
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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ

1. Наскільки сприяло навчання розвитку медіаграмотності (здатності 
перевіряти факти, розпізнавати фейки, критично оцінювати джерела 
інформації)?

Середній показник становить 4,0 бали.

Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 14 (77,8 %).

3



2. Чи було достатньо можливостей для застосування здобутих знань 
на практиці під час виробничої практики?

Середній показник становить 4,0 бали.

Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 13 (72,2 %).
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3. Чи поєднувалися теорія та практика під час навчання?

Середній показник становить 4,3 бали.

Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 16 (88,9 %).
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4. Наскільки загалом ви задоволені навчанням на цій освітній 
програмі?

Середній показник становить 3,9 бали.

Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 12 (72,2 %).
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5. Чи забезпечив Університет достатню матеріально-технічну базу 
для навчання?

Середній показник становить 4,5 бали.

Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 17 (94,4 %).
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6. Чи достатньо ви отримували завдань, пов’язаних із реальними 
професійними ситуаціями?

Середній показник становить 4,4 бали.

Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 16 (88,9 %).
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7. Чи достатньо вас інформували про процедуру вступу до 
магістратури?

Середній показник становить 3,8 бали.

Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 11 (61,1 %).
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8. Наскільки викладачі сприяли встановленню професійних 
контактів із представниками галузі?

Середній показник становить 3,7 бали.

Кількість відповідей з балами «4» та «5» — 10 (55,6 %).
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ПІДСУМКИ

Результати опитування здобувачів четвертого року навчання свідчать 

про загалом позитивну оцінку основних компонентів освітнього процесу.

Результати опитування обговорено на засіданні кафедри журналістики та 

нових медіа. Вони будуть враховані під час подальшого вдосконалення 

освітньо-професійної програми та у процесах забезпечення якості освіти.
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